



Krajowa Administracja  
Skarbowa

Bielsko-Biała dnia, 16 marca 2021 r.

## Krajowa Informacja Skarbowa

0110-KLL2.261.9.2021.2

UNP: 1272012

### Wykonawcy według rozdzielnika

### Odpowiedź na pytania

Krajowa Informacja Skarbowa informuje, że w prowadzonym postępowaniu w trybie rozpoznania rynku na wykonanie usługi w zakresie sporządzenia świadectw charakterystyki energetycznej dla czterech budynków użyteczności publicznej będących w trwałym zarządzie Krajowej Informacji Skarbowej, wpłynęły zapytania od potencjalnego Wykonawcy.

Zamawiający pozostawił oryginalną pisownię pytań (łącznie z ewentualnymi błędami ortograficznymi, interpunkcyjnymi, gramatycznymi i stylistycznymi).

#### Pytanie nr 1:

Czy posiadają Państwo dokumentację architektoniczno budowlaną (rzuty i przekroje + opisy przegród i instalacji) przedmiotowych obiektów?

#### Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający posiada dokumentację architektoniczno budowlaną obiektów wskazanych w zaproszeniu do składania ofert.

#### Pytanie nr 2:

Czy świadectwa dla nich był już opracowywane w przeszłości, czy będą wykonywane po raz pierwszy?

#### Odpowiedź Zamawiającego

Świadectwa dla obiektów wskazanych w zaproszeniu do składania ofert będą wykonywane po raz pierwszy.

Jednocześnie Krajowa Informacja Skarbowa informuje, że pozostałe informacje zawarte w Zaproszeniu do składania ofert wraz z załącznikami pozostają bez zmian.

*na oryginale podpisał*  
*Naczelnik Wydziału*  
*Mariusz Kipka-Pawłowski*